А8              Вариант  1        экзамен
1.Укажите наибольшее из чисел 
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1)0,6;   2) 0,63  
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2.Представьте выражение 
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 в виде степени с основанием у. 
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3.Какое из следующих выражений равно произведению (х-8)(х-3)?

1)(х-8)(3-х);  2)(8-х)(х-3);  

3) (8-х)(3-х);  4)-(х-8)(х-3).

4.Найдите значение выражения: 
[image: image6.wmf]
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1) 6;       2) 8;    3)  
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5.Некоторый товар поступил в продажу по цене 600 р. В соответствии с принятыми в магазине правилами цена непроданного товара каждую неделю снижается на 10% от текущей цены. Сколько будет стоить товар в течении третьей недели?

1) 420р;     2) 486р;      3) 480р;     4) 120р.

6.Решите систему уравнений : 
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Ответ:

7.Даны выражения : А)
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Какие из этих выражений не имеют смысла при а = 0?

1)Только А   2)Только В   3)А и В    4)А, Б и В

8.Упростите выражение 3(а-1)² + 6а.

Ответ :

9.Решите уравнение  2х² - х – 6 = 0

Ответ : 

10.Решите неравенство :2(1 – х) ≥ 5х – (3х+2)

1) х≤ 1      2) х ≥ -1        3) х ≤ -1       4) х ≥ 1.

11.Расстояние между двумя пристанями 24 км. Лодка проплыла от одной пристани до другой и вернулась обратно, затратив на весь путь 5 часов. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки 2 км/ч.

Обозначьте буквой х собственную скорость лодки и составьте уравнение по условию задачи. 
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12.Упростите выражение :
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13.При каких значениях с уравнение х² + сх + 9 = 0  имеет корней? Укажите одно из таких значений.

14.Постройте график функции : 
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